

## РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна  
з питання: «Про висунення кандидатури Гірки Ігоря Олександровича, на  
вакансію дійсного члена (академіка) Національної академії наук України  
за спеціальністю «Ядерна фізика та енергетика» по відділенню  
«Ядерної фізики та енергетики»»  
від 19 лютого 2025 року, протокол № 6

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Антона ПАНТЕЛЕЙМОНОВА Вчена рада університету зазначає, що Ігор Олександрович Гірка є відомим в Україні та поза її межами вченим у галузі фізики плазми та керованого термоядерного синтезу. Він зробив значний внесок у розвиток теорії високочастотного нагрівання плазми в термоядерних пастках, який значною мірою вплинув на рівень досліджень у цій галузі фізики в цілому, а також у розвиток взаємодії вищої школи з академічними науково-дослідними інститутами. Здобуті ним наукові результати опубліковані в понад двохста наукових роботах, семи монографіях, увійшли до дванадцяти підручників і навчальних посібників. Їх відзначено премією Національної академії наук України імені К.Д. Синельникова в 2010 р. 2020 року йому присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України».

З 2006 року І.О. Гірка є заступником голови, а з 2021 року – головою спеціалізованої вченої ради із захисту докторських дисертацій за спеціальностями 01.04.08 – фізика плазми та 01.04.16 – фізика ядра, елементарних частинок і високих енергій. У 2011–2015 роках І.О. Гірка працював головою Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України з фізики, прикладної фізики і астрономії. Він є членом наукової експертної ради Міністерства освіти і науки України, віце-президентом Українського фізичного товариства, неодноразово був членом організаційних комітетів міжнародних конференцій з фізики плазми та керованого термоядерного синтезу, плазмової електроніки.

Відповідно до підpunkту 39, пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада університету ухвалила:

На підставі результатів таємного електронного голосування (на основі системи Google Forms): «за» - 65, «проти» - 3, недійсних бюлетенів – немає, за наявності кворуму Вченої ради при проведенні голосування (присутні 69 з 81 членів ради) висунути кандидатуру Гірки Ігоря Олександровича, доктора фізико-математичних наук, професора, професора навчально-наукового інституту «Фізико-технічний факультет» на вакансію дійсного члена (академіка) Національної академії наук України за спеціальністю «Ядерна фізика та енергетика» по відділенню «Ядерної фізики та енергетики».

Заступник голови Вченої ради

Олександр ГОЛОВКО

Учений секретар

Олена ФРІДМАН

